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Miljøministerens foreløbige svar på spørgsmål nr. 30 - 39 (alm. del) stillet af Folketingets 
Miljø- og Planlægningsudvalg efter ønske fra Torben Hansen (S). 
      
      
Spørgsmål 30 
Vil ministeren redegøre for bevillingsændringer, ressortomlægninger,  
personaleudsving m.m. i Miljøministeriets paragraffer i finanslovsforslaget 2009,  
udover almindelige for hele finansloven gældende pris og lønreguleringer? 
 
Spørgsmål 31 
Vil ministeren specifikt i finanslovsforslaget redegøre for, hvilke midler der er  
afsat til forbedring af luftkvaliteten i byerne i overslagsårene? 
 
Spørgsmål 32 
Vil ministeren specifikt i finanslovsforslaget redegøre for, hvilke midler der er  
afsat til bekæmpelse af trafikstøj? 
 
Spørgsmål 33 
Vil ministeren specifikt i finanslovsforslaget redegøre for, hvilke midler der er  
afsat til gennemførelse af regeringens kommende bæredygtighedsstrategi? 
 
Spørgsmål 34 
Vil ministeren specifikt i finanslovsforslaget redegøre for, hvilke midler der er  
afsat til gennemførelse af eventuelle anbefalinger fra arbejdsgruppen vedrørende  
"grøn vækst"? 
 
Spørgsmål 35 
Vil ministeren specifikt i finanslovsforslaget redegøre for, hvilke midler der er  
afsat til gennemførelse af kommende vandplaner, i såvel 2009 som i BO-årene? 
 
Spørgsmål 36 
Vil ministeren specifikt i finanslovsforslaget redegøre for, hvilke midler der er  
afsat til gennemførelse af kommende naturplaner, i såvel 2009 som i BO-årene? 
 
Spørgsmål 37 
Vil ministeren specifikt redegøre for, hvilke opgaver miljøcentrene ikke længere  
skal varetage grundet besparelserne? 
 
Spørgsmål 38 
Vil ministeren fremsende afrapportering fra Copenhagen Consensus Center, om  
hvad de på finansloven til centeret afsatte midler er blevet brugt til de seneste to  
år, samt hvad de reserverede midler forventes brugt til de kommende fire år? 
 
Spørgsmål 39 
Vil ministeren på baggrund af besparelserne på Miljøstyrelsens bevilling  
redegøre for, hvilke opgaver Miljøstyrelsen ikke længere skal varetage? 
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Svar: 
Svarene på spørgsmålene er under udarbejdelse. Besvarelsen indebærer et omfattende arbejde, 
som endnu ikke er afsluttet. Der afgives derfor et foreløbigt svar. Endelige besvarelser vil blive afgi-
vet snarest. 


